EGNIKO METEOBIO NOAYTEXNEIO
EXOAH EODAPMOEIMENOQN MAOHMATIKON KAI @ YEIKOQN ENIETHMON
TOMEAL MHXANIKHE

ENAIAMEZH EEETAXH ETH MHXANIKH II
Xafifaro, 04 Ampidiov 2009, wpa 10:00

Abaokov: Kovpkovhig Eravpog, Avaxinponis Kabnyynmic EMII

n eralopévous:
o Hduipxeia mg edévaamg eivar 2 dipec kar pidvra etd.
s To pidlo expavioewy axoteleitar axd pia oelida xar xepriyer 3 (tpia) {rojpare. Axavojete oe dda va (yojuaca. H faluoloyla xile
{pmijuaros avaypdpetal anpv avrigrolm expvnoy.
s Na axavrdre axoxieiotied kat povev oe 6,1 (yrefrar dixarolopivras s axavojoeis. Adixaioldynres axavojoeis dev dapfiavovear v’
dynv dmnovpyotv de apvtisa) sicdva xard ) fafuoddynon.
o Hwehicij fafluoloyia efvar svvdpoyan oy auvvelixis gupdvians Tou ypaxtol.

ZHTHMA 1° (25 povidec)

Kéhovpog kdvog amd -rpul}mucd}g ghaotkd vixkd pe E=2GPa, v=0.3
ko e8kd Papog 80kN/m” goprileron pe Bl dovapn F=100kN,
OPOLOPOPPX KaTavEUTHEVT TNV endve Paor).

a. Na npocdopioBoiv o1 telkés Suaotdoslg Tov oOUTOC,

B. TMow ivan 1) Tehuct) pop@r) Tov chPATOS; /

ZHTHMA 2° (40 povideg)

H arolitoe otepet Sokde AT avapritar opillévriae pe ) fonfen

TV mlt-.rﬁzpm&v papdov AB xar T'A. To epPadov duxtopis g AB

eivar 1 em” ko et 611 Axp=1.5Ars. Ta vid rov paféov etvar

ypappkdg eAacTkg - Ypappuxds Kpatuvopeve kat yia my AB 1oy0-

gt: EAs=200 GPa, o, =150 MPa xat Hag=40 GPa, evd yia mv I'A

gival Erx=1 00 GPa, Oyra= 100 MPa xau Hm=lﬂ GPa.

a. TpooSiopiote T0 KOS X TOV OROWGHOPPOV Yoptiov q £Tol G-
ote 1) Sokdg va mapapéver opiiovrie otav goptiletar «

B. TlpoaSiopiate TV £viaon q Tov OHOIBHOPPOV PopTiov ToV Ba
npoxahécer tpdrm actoyin kamowag ex Tov papdoy. low eival
1 Béom g Soxod Al" ™ oty exeivy;

y. Tlpoodopiote v évaon q Tov OpoIGHOPEOL Poptiov Tov Bu
xpoxakioet aotoyia kot ™G @Aing papdov. IMow eivar ) Béom
g Sokob Al T oty exeivn;

5. To goprio apupeitar. Na evpedody o1 thoeig onig pafdovg xat
1 8&om g dokov A" petd mv arno@opTIoT].

ZHTHMA 3° (35 povidec)

Anokbtog Gxapnm Soxég EBIT ompilerar opilévna pe ) Ponfew

apBphoenc oto E kat tov ypapuxds ehaotkdv pdfidov AB kat FA. Ot

péPdor eivar dpoee pe pikog 1.5 m kat Suiperpo Suwrropris | em eiva be

xotaokevacpéves omd yawpa pe pérpo ehaotikétnrug E=200 GPa ka

cuvteleoti] Beppuiic Swotohng a=2x10" °C". H Beppokpacia g pip-

dov ['A psubdveran katd 25 °C.

a. Na evpebodv o1 Thoeg ong pafdovg AB, I'A kut 1) rehu] Bam )5
doxot EBI'.

B. Na eupefei n Ty ™G Kataxdpogng Sivapmg oV TPETEL VoL aaknbel
a10 péco tov BI dote 1) Soxdg EBI va exavihlet oe oplloveia Béan.




